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審議会等への公募委員・女性委員の参画状況（平成24年3月31日現在）

※広域の審議会等を除く全ての審議会等が対象
広域の審議会等：

【目標】（第五次土岐市総合計画より平成27年度末）

公募委員に応募した人の数 40人

委員を公募している審議会比率 20%

委員における女性の割合 33.0%

【委員等の数】

総数 うち女性 うち公募 女性の割合 公募の割合

総　　　数
603 150 13 24.9% 2.2%

【審議会等の数】

総数
うち女性を

含むもの

うち公募を

含むもの

女性がいる

審議会等比率

公募委員がいる

審議会等比率

総　　　数
57 43 7 75.4% 12.3%

土岐市・瑞浪市介護認定審査会、土岐市瑞浪市障害自立支援認定審査
会、損害評価会
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平成２２年度 男 女 計

167 44

79.1% 20.9%

32 11

74.4% 25.6%

3 0

100.0% 0.0%

3 0

100.0% 0.0%

15 6

71.4% 28.6%

1 0

100.0% 0.0%

221 61

78.4% 21.6%

平成２３年度 男 女 計

185 71

72.3% 27.7%

29 18

61.7% 38.3%

1 0

100.0% 0.0%

2 0

100.0% 0.0%

40 33

54.8% 45.2%

22 3

88.0% 12.0%

30 4

88.2% 11.8%

309 129

70.5% 29.5%

自治大学校第２部研修 1

公務災害防止事業 3

合　計 282

その他
（NOMA、JIAM等）

1

内部研修
（CSマインド）

21

2

47

256

内部研修
（ﾁｰﾑﾜｰｸ・CSﾏｲﾝﾄﾞ・ﾊﾗｽﾒﾝﾄ）

73

その他
（NOMA、JIAM等）

25

研修受講者　男女比

市町村研修センター主催 211

広域事務組合主催 43

公務災害防止事業

自治大学校第２部研修 3

合　計 438

34

研修受講者　男女比

その他
（県域統合型GIS研修）

広域事務組合主催

市町村研修センター主催
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平成２３年度市民意識調査結果について

　市民の行政に対する意識を的確に把握し、各種計画の策定や効果的な事業実施に生かすために

実施するもので、平成24年1月に18歳以上の市民2,000人を対象に実施しました。

　回収率は42.5％でした。

【設問９】個別施策の満足度・重要度

　「男女共同参画の推進」を含む現在市で実施している施策４７項目について、満足度と重要度

を５段階評価で質問しました。

＜満足度＞

●「満足」・「やや満足」の回答をあわせた『満足度』が高い施策

1 ごみ処理対策 44.3%

2 資源のリサイクル対策 39.9%

3 上水道の整備 39.0%

4 下水道の整備 35.3%

5 保健・健診サービスの充実 30.9%

○「男女共同参画の推進」について

満足 やや満足 やや不満 不満 不明 満足度

3.1% 12.6% 14.7% 7.4% 12.6% 15.7%

1.5% 6.0% 9.7% 4.0% 12.2% 7.5%

　施策全体と比較すると「どちらともいえない」との回答が多くなっています。

　満足度の47項目中の順位は、39位／47でした。

＜重要度＞

●「重要」・「やや重要」の回答をあわせた『重要度』が高い施策

1 医療機関の充実 75.9%

2 緊急医療体制の整備 71.8%

3 保健・健診サービスの充実 69.1%

4 雇用環境の充実 66.7%

5 高齢者福祉の充実 66.2%

○「男女共同参画の推進」について

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要で

ない
不明 重要度

29.1% 25.3% 2.0% 0.9% 15.1% 54.3%

10.2% 22.3% 4.7% 1.9% 14.5% 32.5%

　施策全体と比較すると満足度と同様に「どちらともいえない」との回答が多くなっています。

　重要度の47項目中の順位は、45位／47でした。

男女共同参画の推進

施策全体

男女共同参画の推進

どちらとも

いえない

49.6%

66.5%

どちらとも

いえない

46.4%

27.6%

施策全体
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